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Н а В аш  запит на публічну інформацію  від 20.11.2020 надаємо 

інформацію щ одо П рограм  будівництва доступного ж итла в межах 

повноважень.

Ріш енням К ременчуцької м іської ради П олтавської області 

від 24 квітня 2019 року затвердж ено міську К омплексну програму забезпечення 

житлом учасників антитерористичної операції, операції о б ’єднаних сил із 

забезпечення нац іональної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Ф едерації на території Д онецької і Л уганської областей, та 

членів їх сімей на 2017-2020 роки у м. Кременчуці (далі -  Програма).

П рограму сформовано за принципом спільної відповідальності органів 

державної виконавчої влади, місцевого самоврядування та Д ержавної 

спеціалізованої ф інансової установи «Д ерж молодьж итло». В ідповідальним 

виконавцем та одержувачем  кош тів місцевого бю джету в цій П рограмі є 

П олтавське регіональне управління Д ерж авної спеціалізованої ф інансової 

установи «Держ молодьжитло».

В ідповідно до повноваж ень, які визначені П рограмою , департаментом 

соціального захисту населення та питань А ТО  виконавчого комітету 

К ременчуцької м іської ради П олтавської області проводиться робота щодо 

визначення потенційних учасників Програми. Д епартамент постійно надає 

всебічну допомогу у виріш енні питання щ одо мож ливості участі в Програмі та 

проводить інф ормаційно-роз’ясню вальну роботу.

У часники П рограми маю ть мож ливість придбати власне житло за 

ф інансової підтримки обласного бю джету до 25 % опосередкованої вартості 

спорудження ж итла та  в меж ах нормативної площі, м іського бю джету в розмірі 

25 % опосередкованої вартості спорудження ж итла та в меж ах нормативної 

площі, а також за рахунок власних кош тів -  в розм ірі не менше 50 % 

опосередкованої вартості спорудження ж итла та в меж ах нормативної площі.

За період 2017-2020 років учасниками П рограми стало 48 учасників 

антитерористичної операції, операції о б ’єднаних сил із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Ф едерації на території Д онецької і Л уганської областей, та членів їх 

сімей.

Д етальніш е Ви мож ете ознайомитися з П рограмою  на офіційному 

вебпорталі К ременчуцької м іської ради К ременчуцького району П олтавської
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